

"За ово сад што се дешава са Жељком Митровићем и све ово због чега је војска злоупотребљена, искључиво сматрам одговорним војни врх . Војни врх није способан, није спреман да држи до достојанства функција које обављају и војске овог народа коме су се они заклели. Не треба ићи ни по дубини ни по ширини, ови су доле само извршиоци, ја њима одајем признање да у оваквим нехуманим, нељудским и некоректним условима извршавају задатке да не прсну". Овако је пензионисани пилот и бригадни генерал Војске Србије Срето Малиновић, прокоментарисао случај слетања хеликоптера крајем прошле недеље у касарну у Новом Пазару, а у коме је био власник "Пинка" Жељко Митровић.



Малиновић на почетку разговора каже да није само огорчена војска у касарни у Новом Пазару, већ и велики део војске у целини, да су људи згранути оним што се дешава и на који начин се ради, као и да је то највећа трагедија и туга са којом на све гледају и активни и бивши припадници.

“Ови млате, мрсе, злоупотребљавају све живо, лажу, обмањују, представљају да иза свега стоје војници, као да су сагласни, а нису него их користе као декор у својим политичким небулозама”, каже Малиновић и додаје да је свима јасно о чему се овде ради. О дивљању екипе, која жели на сваки начин да покаже како се они боре, а суштински праве више штете него користи.

“Да би они дошли у касарну, морала је процедура да се испоштује. Поднесе се захтев Министарству одбране, што је очигледно урађено и претпостављам одобрено. Значи Министарство одбране даје сагласност за то и обавештава се Команда ваздухопловства, односно Генералштаб, о могућностима и прихвату тог ваздухоплова. Тако да не верујем да је он слетео без тих одобрења, каже Малиновић и додаје:

” Прво да кренемо од сасвим обичне ствари: у ком својству тај човек може да долази тамо у касарну. Шта то он представља у држави? Који је он национални интерес, какаву он борбу против пандемије представља, да би уопште добио дозволу да се појави, да не помињемо мере које треба предузимати приликом доласка било кога на одређена места где се налазе људи из касарне. Шта тај човек уопште тражи ту, ко је њему омогућио то, какве донације? Цела држава донира кроз његове неплаћене порезе за телевизију. Њега донира, шта он то може вратити овој држави или шта може да уради. Заиста је несувисло коментарисати њихове поступке”.



Митровић је отишао да посети два тешко рањена војника Жељком Митровићем. Ко је дозволу Митровића Мара Жељковић